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Με κεφάλαια υπό διαχείριση τη­ τάξη­ των €7,7 δισ. (31.12.2025) και πολυετή 
παρουσία στο χώρο τη­ διαχείριση­ συλλογικών και ατομικών χαρτοφυλακίων,
η Πειραιώ­ Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ. είναι μία από τι­ κορυφαίε­ εταιρίε­ 
διαχείριση­ κεφαλαίων στην Ελλάδα και αποτελεί αξιόπιστο εταίρο στην 
επαγγελματική διαχείριση, προσφέροντα­ εξειδικευμένε­ και υψηλού επιπέδου 
επενδυτικέ­ λύσει­ σε ιδιώτε­ και θεσμικού­ επενδυτέ­.

Η Πειραιώ­ Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ., μέλο­ του Ομίλου Τράπεζα­ 
Πειραιώ­, διαθέτει από τι­ πλέον έμπειρε­ επενδυτικέ­ ομάδε­, με σημαντική 
ακαδημαϊκή κατάρτιση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και πολυάριθμε­ 
διακρίσει­, και είναι σε θέση να φέρει ει­ πέρα­ οποιαδήποτε εντολή ανάθεση­ 
διαχείριση­ χαρτοφυλακίου.

Η εταιρία ενισχύει σταθερά τα μεγέθη τη­, καταγράφοντα­ τη μεγαλύτερη 
αύξηση καθαρών πωλήσεων και ενεργητικού στην ελληνική αγορά Αμοιβαίων 
Κεφαλαίων τα τελευταία χρόνια, τόσο σε απόλυτο όσο και σε ποσοστιαίο 
μέγεθο­. Παράλληλα, έχει διευρύνει περαιτέρω τη θέση τη­ στην απαιτητική 
αγορά των θεσμικών επενδυτών.

Η Πειραιώ­ Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ. παρέχει πρωτοποριακά προϊόντα και 
υπηρεσίε­ για όλου­ του­ τύπου­ επενδυτών:

• αμοιβαία κεφάλαια και χαρτοφυλάκια διακριτική­ διαχείριση­ Optimum
για ιδιώτε­ πελάτε­,

• χαρτοφυλάκια διακριτική­ διαχείριση­  για διαχείριση περιουσία­ ιδιωτών,

• αμοιβαία κεφάλαια Private Label για συγκεκριμένε­ ομάδε­ πελατών, 

• εξατομικευμένη διαχείριση μέσω χαρτοφυλακίων ή αμοιβαίων κεφαλαίων για 
θεσμικού­ επενδυτέ­ με αυξημένε­ και ειδικέ­ επενδυτικέ­ προδιαγραφέ­.

H εταιρία υποστηρίζει έμπρακτα την αναγκαιότητα ολιστικής προσέγγισης της 
διαχείρισης των αποθεματικών των Ασφαλιστικών Ταμείων και συμμετέχει και έχει 
διοργανώσει επί σειρά ετών Ημερίδε­ με σχετική θεματολογία και σημαντική 
παρουσία από του­ αρμόδιου­ φορεί­ καθώ­ και επαγγελματιών του κλάδου, 
έχοντα­ ενεργό παρέμβαση στη συζήτηση που πραγματοποιείται στην ελληνική 
κοινωνία και στην αξιοποίηση του θεσμικού πλαισίου.

H Πειραιώ­ Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ., δραστηριοποιείται, αναπτύσσεται και 
εξελίσσεται με βασικού­ άξονε­:

• Την αποτελεσματική διαχείριση χαρτοφυλακίων

• Την επιδίωξη βελτιστοποίηση­ τη­ απόδοση­ των επενδύσεων στοχεύοντα­
  στον περιορισμό του κινδύνου

• Την ποιοτική εξυπηρέτηση με ευέλικτε­ διαδικασίε­ και εύστοχε­ υπηρεσίε­

• Την ενσωμάτωση και εφαρμογή των αρχών υπεύθυνων επενδύσεων (ESG)

H Πειραιώ­ Asset Management Α.Ε.∆.Α.Κ., στο πλαίσιο τη­ ευρύτερη­ πολιτική­ 
του Ομίλου τη­ Τράπεζα­ Πειραιώ­, επιδεικνύει έμπρακτα τη στρατηγική επιλογή 
τη­ να υποστηρίζει σύγχρονε­ πρωτοβουλίε­ αναφορικά με τη βιώσιμη ανάπτυξη 
και την προώθηση υπεύθυνη­ επενδυτική­ πολιτική­, συμμετέχοντα­ από το 2019 
στην παγκόσμια πρωτοβουλία Principles for Responsible Investments (PRI). Έχει 
δε, ενσωματώσει στη στρατηγική των χαρτοφυλακίων τη­, την εφαρμογή των αρχών 
υπεύθυνων επενδύσεων,  που ευθυγραμμίζονται με τα συμφέροντα του 
περιβάλλοντο­ και τη­ κοινωνία­.

Στόχο­ τη­ εταιρία­ για το 2026 είναι να παραμείνει σημείο αναφορά­ στην αγορά, 
τόσο με την επίτευξη αποδόσεων για του­ πελάτε­ τη­ όσο και για το υψηλό 
επίπεδο τεχνογνωσία­ και επαγγελματισμού των στελεχών και υποδομών τη­, και να 
αποτελεί την πρώτη επιλογή των επενδυτών για Υπηρεσίε­ ∆ιαχείριση­ Κεφαλαίων, 
μέσω τη­ παροχή­ προϊόντων και υπηρεσιών υψηλή­ προστιθέμενη­ αξία­.

Η Εταιρία εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Έχει λάβει άδεια λειτουργίας 
στην Ελλάδα με την υπ’ άρ. 6/378/14-4/2006 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
και δύναται να παρέχει την υπηρεσία της διαχείρισης χαρτοφυλακίων επενδύσεων και 
στην Κύπρο.Προσφέρουμε πρωτοποριακά προϊόντα και 

υπηρεσίε­ καλύπτοντα­ κάθε επενδυτική ανάγκη
στην επαγγελματική διαχείριση.
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